
Proč vyjet na praktickou stáž Českého centra na Ukrajině?  
 

Protože 3 měsíce nejsou zas tak dlouhá doba, protože se vymaníte z domácího stereotypu, protože se budete                 
moct soustředit na praxi ve svém oboru, protože vás to nebude stát ani moc peněz, protože ochutnáte ten                  
pověstný kvas, legendární vodku, ale i vareniky, soljanku a skvělý bonbóny, protože budete moct chodit do jídelny                 
Puzaty Chaty, kde se najíte výborného boršče za pár hřiven, protože budete moct jezdit po městě tramvají, kde se                   
platí hotově do rukou “konduktora”, protože Dněpr je veliká a nádherná řeka, protože konzulát je od vašeho bytu                  
za rohem, protože budete učit velmi motivované studenty, protože si budou chtít povídat sami od sebe a                 
konverzační kluby budou spíš přátelská setkávání, protože jako lektoři můžete realizovat své nápady a uvidíte               
třeba to, jak naše české tradice vidí jiní, protože v Dnipru je mnoho muzeí (umělecké, historické, válečné,                 
židovské), protože můžete jet nočním lůžkovým vlakem s dřevěným obložením, protože i kdybyste neuměli rusky,               
ruštině/ukrajinštině porozumíte po chvilce …  
 

Na podzim 2016 jsem strávila 3 měsíce v Dnipru (bývalém Dněpropetrovsku).  
Učila jsem 2 skupiny A1, jednu (teenagerskou) skupinu B1.2, také jednu B2 a několik individuálně studujících. Se                 
všemi to bylo prima, poučné, na zážitky i zkušenosti bohaté.  
Byt útulný, v pěkné a klidné čtvrti, hned vedle parku Tarase Ševčenka - mnou i místními označovaného za jedno z                    
nejkrásnějších míst města.  
 

Panu doc. Dittmannovi, celému Českému centru - zejména paní Kotrbové, paní Řehoříkové a Natálii, také Iryně,                
Aleně a dalším říkám: DÍKY! A každému, kdy by rád vyjel: JEĎ! 
 

Ráda poskytnu podrobné informace o bydlení, vyučování a všem ostatním.  
Zdenka Holoubková (tamzde@seznam.cz) 
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